

В общем зачёте с одинаковым количеством очков первое место разделили: **Александр Безухов**

(среди школьников) и директор ЦРИВС

Александр Иванов

(среди преподавателей и сотрудников), второе и третье места в этой номинации у преподавателей инжинирингового колледжа

Евгения Мирошникова

и

Дмитрия Бузова

соответственно. Третье место в общем зачёте и первое среди обучающихся – у

Кристины Тининой

(инжиниринговый колледж), второе среди обучающихся – у студента факультета физической культуры педагогического института НИУ «БелГУ»

Руслана Кукина

.

Первое и третье место среди девочек до 15 лет у сестёр **Милены** (старшая) и **Анжелины** (младшая)

Ельниковых

– воспитанниц Центра развития интеллектуальных видов спорта. Второе место у

Сабины Юдиной

из Камчатского края.

В номинации среди воспитанников Центра развития интеллектуальных видов спорта первое и третье место у детей сотрудников университета **Кирилла Агафонова** и **Дениса Шовкопляса (Фёдорова)**

соответственно, на втором месте

Александр Токарев.

Все участники получили заряд энергии и устремились в новый бой на шахматных досках.

**Собственный корреспондент
Центра развития интеллектуальных
видов спорта НИУ «БелГУ»**

